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Ata da Plenária Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 1 

2 

Aos 08 dias do mês de Maio 3 

Municipal de Saúde reuniu4 

Presidente do Conselho Sr. Joel Antônio de Sá, o 2º Secretário Sr. Breno 5 

Aparecido da Costa, a 6 

Almeida, Secretária Executiva Sra. Wanessa Alves Ferreira e os Srs. (as) 7 

Conselheiros (as) Municipais de Saúde a seguir relacionados: 18 

Dias 2- Simone Coelho Bernardino 39 

4- Maria do Rosário Murca M10 

6- Karina Vaz de Melo Sales Furb11 

Carla Silva Ferreira (Trabalhadores) 1112 

Oliveira 12- Tiago Augusto de Paula Viana 13 

estiveram presentes as Sras.14 

Oliveira Azevedo. Do Conselho Local de Saúde do Palmital esteve presente 15 

a Sra. Luzinette de Aquino de França. Estiveram presentes também os 16 

acadêmicos de medicina da Faminas as Sra17 

Yasmim Pinheiro Rocha, Marcela Sales e o Sr. Pedro Braga Cordeiro. 18 

membros do Conselho foram convocados por comunicado eletrônico (e19 

mail/WhatsApp) para deliberarem sobre as seguintes pautas:20 

Social Autônomo (SSA).21 

Ouvidoria solicitando o atendimento virtual e produção de cartazes22 

Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior 2º (RDQA) 2023.23 

Anual de Gestão 2023 (RAG)24 

transferência da Lei 171/23. 625 

unidade. 7- Comunicação entre CRAS 26 

Social) e ACS’s (Agentes Comunitários de Saúde)27 

cadastro do Bolsa Família e o treinamento das pessoas responsáveis pelo 28 

atendimento ao público.29 

atender as demandas da comunidade LGBTTQIAP+, conforme previsto no 30 

Plano Municipal LGBT. 931 

O Sr. Joel Sá iniciou a plenária 32 

realizasse a leitura dos pontos de deliberação pendentes da ultima reunião. 33 
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rdinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 

Santa 08 de Maio de 2024. 

Maio do ano de dois mil e vinte e quatro, o Conselho 

Municipal de Saúde reuniu-se presencialmente e participaram da reunião, o 

Presidente do Conselho Sr. Joel Antônio de Sá, o 2º Secretário Sr. Breno 

Aparecido da Costa, a Vice presidente Sra. Érlida Rodrigues d

Secretária Executiva Sra. Wanessa Alves Ferreira e os Srs. (as) 

Conselheiros (as) Municipais de Saúde a seguir relacionados: 1-

Simone Coelho Bernardino 3- Dennes Ricardo Muneirão Bernardino 

Maria do Rosário Murca Matos 5- Matteus Yuri Antero Bento (Usuários) 

Karina Vaz de Melo Sales Furbino 7- Claudia Vanessa Medeiros

(Trabalhadores) 11- Mariane Cristina Rios Silveira 

Tiago Augusto de Paula Viana (Gestão). Como convidados

estiveram presentes as Sras. Helayne Rodrigues Pereira Santos

Do Conselho Local de Saúde do Palmital esteve presente 

a Sra. Luzinette de Aquino de França. Estiveram presentes também os 

acadêmicos de medicina da Faminas as Sras. Luanna Dornelas Couto, 

Yasmim Pinheiro Rocha, Marcela Sales e o Sr. Pedro Braga Cordeiro. 

membros do Conselho foram convocados por comunicado eletrônico (e

mail/WhatsApp) para deliberarem sobre as seguintes pautas: 1- 

Social Autônomo (SSA). 2- Ofícios encaminhados da última reunião: 

Ouvidoria solicitando o atendimento virtual e produção de cartazes

Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior 2º (RDQA) 2023. 

(RAG). 5- Documento atualizado de transposição e

da Lei 171/23. 6- Manutenção/substituição de cadeiras da 

unicação entre CRAS (Centro de Referencia da Assistência 

(Agentes Comunitários de Saúde) - Compartilhamento do 

Família e o treinamento das pessoas responsáveis pelo 

atendimento ao público. 8- Contratação do profissional designado para 

atender as demandas da comunidade LGBTTQIAP+, conforme previsto no 

9-  Assistência em Saúde Bucal no SUS muni

O Sr. Joel Sá iniciou a plenária solicitando que a Sra. Wanessa Ferreira 

realizasse a leitura dos pontos de deliberação pendentes da ultima reunião. 
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rdinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 

do ano de dois mil e vinte e quatro, o Conselho 

se presencialmente e participaram da reunião, o 

Presidente do Conselho Sr. Joel Antônio de Sá, o 2º Secretário Sr. Breno 

Vice presidente Sra. Érlida Rodrigues dos Santos 

Secretária Executiva Sra. Wanessa Alves Ferreira e os Srs. (as) 

- Inez Alves 

Dennes Ricardo Muneirão Bernardino 

Matteus Yuri Antero Bento (Usuários) 

Claudia Vanessa Medeiros 8- Jane 

Mariane Cristina Rios Silveira 

(Gestão). Como convidados 

Helayne Rodrigues Pereira Santos. e Daniella 

Do Conselho Local de Saúde do Palmital esteve presente 

a Sra. Luzinette de Aquino de França. Estiveram presentes também os 

s. Luanna Dornelas Couto, 

Yasmim Pinheiro Rocha, Marcela Sales e o Sr. Pedro Braga Cordeiro. Os 

membros do Conselho foram convocados por comunicado eletrônico (e-

 Serviço 

Ofícios encaminhados da última reunião: 

Ouvidoria solicitando o atendimento virtual e produção de cartazes. 3- 

 4- Relatório 

Documento atualizado de transposição e 

Manutenção/substituição de cadeiras da 

(Centro de Referencia da Assistência 

Compartilhamento do 

Família e o treinamento das pessoas responsáveis pelo 

Contratação do profissional designado para 

atender as demandas da comunidade LGBTTQIAP+, conforme previsto no 

Assistência em Saúde Bucal no SUS municipal. 

solicitando que a Sra. Wanessa Ferreira 

realizasse a leitura dos pontos de deliberação pendentes da ultima reunião. 
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A mesma realizou a leitura informando que já havia redigido o Ofício 34 

solicitando o atendimento eletr35 

cartazes com informações da ouvidoria e do CMS 36 

Saúde) juntos, a assinatura do ofício foi realizada no prese37 

protocolado na Secretaria no dia 38 

comentou que alguns representantes da Gestão não estão participando das 39 

reuniões, e que o Secretário de Saúde, Sr. João Paulo ainda não 40 

compareceu a uma reunião do CMS para se apresentar enquanto 41 

Secretário do Município. A Sra. Jane Carla sugeriu que fo42 

reunião com o Sr. João Paulo e Mesa Diretora para tratar sobre esse 43 

assunto, todos de acordo, será encaminhado ofício para agendar uma 44 

reunião. O Sr. Joel falou ainda sobre a Oficina de qualificação que a 45 

UNIGETES (Unidade Gestora do Trabalho e46 

ofertando para o Conselho que tem sido muito proveitosa e solicitou que 47 

fosse encaminhado aos conselheiros o Relatório Final da XII Conferência 48 

Municipal de Saúde de Lagoa Santa, para que os conselheiros possam 49 

acompanhar se as propostas foram incluídas nos instrumentos de Gestão 50 

visto que o Conselho é parte Gestora do SUS51 

preciso ficar atento à construção desses instrumentos. O Relatório Final 52 

será encaminhado via e53 

pauta do Serviço Social Autônomo (SSA), informou que o comunicado de 54 

desligamento havia sido assinado na presente data e seria protocolado no 55 

gabinete do Prefeito. Solicitou ainda 56 

para que não seja mais indicad57 

parte da SSA, a maioria dos conselheiros presentes foi a favor da não 58 

indicação. Após, o Sr. Breno Costa falou sobre uma mensagem de 59 

Whatsapp que a Sra. Inez Alves encaminhou no grupo do CMS sobre uma 60 

biblioteca que foi feita na UBS61 

Campinho, e o mesmo falou sobre a 62 

Gláucio realiza salas de espera todos os dias e realiza ações muito 63 

relevantes na UBS. Assim o mesmo sugeriu que o CMS deliberasse para 64 

que possam ser criados esses espaços em todas as unidades de saúde de 65 

Lagoa Santa. Os conselheiros aprovaram a sugestão. Dando 66 

pauta, o Sr. Breno Costa realizou a apresentação do 67 
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A mesma realizou a leitura informando que já havia redigido o Ofício 

atendimento eletrônico e Whatsapp para a Ouvidoria, alem dos 

cartazes com informações da ouvidoria e do CMS (Conselho Municipal de 

juntos, a assinatura do ofício foi realizada no presente dia e seria 

ecretaria no dia posterior. Após, o Sr. Joel Antô

comentou que alguns representantes da Gestão não estão participando das 

reuniões, e que o Secretário de Saúde, Sr. João Paulo ainda não 

compareceu a uma reunião do CMS para se apresentar enquanto 

Secretário do Município. A Sra. Jane Carla sugeriu que fosse marcada 

reunião com o Sr. João Paulo e Mesa Diretora para tratar sobre esse 

assunto, todos de acordo, será encaminhado ofício para agendar uma 

O Sr. Joel falou ainda sobre a Oficina de qualificação que a 

(Unidade Gestora do Trabalho e Educação em Saúde) 

ofertando para o Conselho que tem sido muito proveitosa e solicitou que 

fosse encaminhado aos conselheiros o Relatório Final da XII Conferência 

Municipal de Saúde de Lagoa Santa, para que os conselheiros possam 

propostas foram incluídas nos instrumentos de Gestão 

visto que o Conselho é parte Gestora do SUS (Sistema Único de Saúde)

preciso ficar atento à construção desses instrumentos. O Relatório Final 

será encaminhado via e-mail e via Whatsapp dos Conselheiros. 

o Serviço Social Autônomo (SSA), informou que o comunicado de 

desligamento havia sido assinado na presente data e seria protocolado no 

Solicitou ainda dos membros do conselho aprovação 

para que não seja mais indicado nenhum representante do CMS para fazer 

, a maioria dos conselheiros presentes foi a favor da não 

Após, o Sr. Breno Costa falou sobre uma mensagem de 

Whatsapp que a Sra. Inez Alves encaminhou no grupo do CMS sobre uma 

foi feita na UBS (Unidade Básica de Saúde)

Campinho, e o mesmo falou sobre a importância dessas ações, que o Dr. 

Gláucio realiza salas de espera todos os dias e realiza ações muito 

relevantes na UBS. Assim o mesmo sugeriu que o CMS deliberasse para 

que possam ser criados esses espaços em todas as unidades de saúde de 

s conselheiros aprovaram a sugestão. Dando seguimento na 

pauta, o Sr. Breno Costa realizou a apresentação do Relatório Anual de 
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A mesma realizou a leitura informando que já havia redigido o Ofício 

ônico e Whatsapp para a Ouvidoria, alem dos 

(Conselho Municipal de 

nte dia e seria 

posterior. Após, o Sr. Joel Antônio 

comentou que alguns representantes da Gestão não estão participando das 

reuniões, e que o Secretário de Saúde, Sr. João Paulo ainda não 

compareceu a uma reunião do CMS para se apresentar enquanto 

sse marcada 

reunião com o Sr. João Paulo e Mesa Diretora para tratar sobre esse 

assunto, todos de acordo, será encaminhado ofício para agendar uma 

O Sr. Joel falou ainda sobre a Oficina de qualificação que a 

Educação em Saúde) vem 

ofertando para o Conselho que tem sido muito proveitosa e solicitou que 

fosse encaminhado aos conselheiros o Relatório Final da XII Conferência 

Municipal de Saúde de Lagoa Santa, para que os conselheiros possam 

propostas foram incluídas nos instrumentos de Gestão 

(Sistema Único de Saúde) e é 

preciso ficar atento à construção desses instrumentos. O Relatório Final 

os. Sobre a 

o Serviço Social Autônomo (SSA), informou que o comunicado de 

desligamento havia sido assinado na presente data e seria protocolado no 

dos membros do conselho aprovação 

nenhum representante do CMS para fazer 

, a maioria dos conselheiros presentes foi a favor da não 

Após, o Sr. Breno Costa falou sobre uma mensagem de 

Whatsapp que a Sra. Inez Alves encaminhou no grupo do CMS sobre uma 

(Unidade Básica de Saúde) do bairro 

importância dessas ações, que o Dr. 

Gláucio realiza salas de espera todos os dias e realiza ações muito 

relevantes na UBS. Assim o mesmo sugeriu que o CMS deliberasse para 

que possam ser criados esses espaços em todas as unidades de saúde de 

seguimento na 

Relatório Anual de 
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Gestão 2023 (RAG), que foi encaminhado 68 

2024. No quadro “Mortalidade de Residentes” 69 

estratificação dos dados para averiguar se são causas sensíveis a atenção 70 

primaria ou não, e realizar uma intervenção de prevenção.71 

Sra. Daniela que solicitou a pauta para falar sobre a Assistência em Saúde 72 

Bucal no SUS municipal73 

mesma iniciou sua fala, 74 

Especialidades Odontológicas). Relatou75 

a assistência em Saúde Bucal76 

odontologia, integralidade da assistência, problemática da rotatividade dos 77 

profissionais, contratação precária, falta de profissionalismo de alguns dos 78 

Assistentes de Saúde Bucal falta e precarização dos mesmos, falta de 79 

planejamento, demora para dar po80 

questionou o que a gestão precisa ter para que existam bons profissionais 81 

na rede. Falou sobre o importante papel do CMS, e seu dever 82 

população sobre seus direitos e incentivar que os usuários procurem a 83 

Ouvidoria para registrar rec84 

reforma do CEO que estava prevista, contudo foi cancelada85 

portanto que a Sra. Daniela encaminhe um relatório das queixas para que o 86 

CMS dê os devidos encaminhamentos. 87 

informou que com relação à denúncia do atendimento médico na UBS Visão 88 

que a mesma tinha exposto na reunião do mês de Março, 89 

significativas na unidade, visto que o médico agora tem tratado melhor os 90 

usuários e fazendo o que deve ser feito, e informou que91 

enfermeira na unidade que trata os 92 

muito solicita e educada com todo93 

foram realizadas algumas mudanças na UBS e foi ajustado com o 94 

que já nos próximos dias o mesmo fique na UBS quatro dias integralmente 95 

e que tire a folga de estudo somente uma vez por semana.96 

que seja encaminhada resposta ao usuário que enviou a reclamação do 97 

médico no e-mail do Conselho. Em s98 

a pauta sobre a contratação do profissional designado para atender as 99 

demandas da comunidade LGBTTQIAP100 

mesmo questionou quando o profissional será contratado. A Sra. Mariane 101 
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que foi encaminhado ao CMS no dia 27 de Março de 

No quadro “Mortalidade de Residentes” onde houve foi 

estratificação dos dados para averiguar se são causas sensíveis a atenção 

primaria ou não, e realizar uma intervenção de prevenção. Em seguida, a

Sra. Daniela que solicitou a pauta para falar sobre a Assistência em Saúde 

Bucal no SUS municipal pudesse ser adiantada visto o horário. Assim a 

mesma iniciou sua fala, se apresentando como dentista do CEO (Centro de 

Especialidades Odontológicas). Relatou as dificuldades que vem passando 

ssistência em Saúde Bucal do Município. Falou sobre as metas d

odontologia, integralidade da assistência, problemática da rotatividade dos 

profissionais, contratação precária, falta de profissionalismo de alguns dos 

Assistentes de Saúde Bucal falta e precarização dos mesmos, falta de 

planejamento, demora para dar posse aos profissionais concursados,

questionou o que a gestão precisa ter para que existam bons profissionais 

na rede. Falou sobre o importante papel do CMS, e seu dever em informar a 

população sobre seus direitos e incentivar que os usuários procurem a 

Ouvidoria para registrar reclamações, sugestões e elogios. Citou ainda a 

reforma do CEO que estava prevista, contudo foi cancelada. Sugeriu

que a Sra. Daniela encaminhe um relatório das queixas para que o 

encaminhamentos. A Sra. Helayne pediu a palavra e 

om relação à denúncia do atendimento médico na UBS Visão 

que a mesma tinha exposto na reunião do mês de Março, houve

significativas na unidade, visto que o médico agora tem tratado melhor os 

azendo o que deve ser feito, e informou que há uma nova 

enfermeira na unidade que trata os usuários de forma humana, sempre 

muito solicita e educada com todos. A Sra. Mariane Rios informou que 

foram realizadas algumas mudanças na UBS e foi ajustado com o 

que já nos próximos dias o mesmo fique na UBS quatro dias integralmente 

e que tire a folga de estudo somente uma vez por semana. Foi solicitado 

que seja encaminhada resposta ao usuário que enviou a reclamação do 

mail do Conselho. Em seguida o Sr. Matteus Yuri solicitou que 

ontratação do profissional designado para atender as 

demandas da comunidade LGBTTQIAP+ fosse adiantada, sendo assim, o 

mesmo questionou quando o profissional será contratado. A Sra. Mariane 
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ao CMS no dia 27 de Março de 

foi solicitada a 

estratificação dos dados para averiguar se são causas sensíveis a atenção 

Em seguida, a 

Sra. Daniela que solicitou a pauta para falar sobre a Assistência em Saúde 

pudesse ser adiantada visto o horário. Assim a 

se apresentando como dentista do CEO (Centro de 

as dificuldades que vem passando 

do Município. Falou sobre as metas da 

odontologia, integralidade da assistência, problemática da rotatividade dos 

profissionais, contratação precária, falta de profissionalismo de alguns dos 

Assistentes de Saúde Bucal falta e precarização dos mesmos, falta de 

sse aos profissionais concursados, 

questionou o que a gestão precisa ter para que existam bons profissionais 

em informar a 

população sobre seus direitos e incentivar que os usuários procurem a 

itou ainda a 

. Sugeriu-se, 

que a Sra. Daniela encaminhe um relatório das queixas para que o 

ra. Helayne pediu a palavra e 

om relação à denúncia do atendimento médico na UBS Visão 

houve melhoras 

significativas na unidade, visto que o médico agora tem tratado melhor os 

há uma nova 

usuários de forma humana, sempre 

informou que 

foram realizadas algumas mudanças na UBS e foi ajustado com o Dr. Paulo 

que já nos próximos dias o mesmo fique na UBS quatro dias integralmente 

Foi solicitado 

que seja encaminhada resposta ao usuário que enviou a reclamação do 

eguida o Sr. Matteus Yuri solicitou que 

ontratação do profissional designado para atender as 

+ fosse adiantada, sendo assim, o 

mesmo questionou quando o profissional será contratado. A Sra. Mariane 
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Rios informou que já foi feita a solicitação, e que a primeira solicitação feita 102 

o RH rejeitou, pois não tinha profissional apto do processo 002, assim foi 103 

feita outra solicitação para chamar um profissional do processo 003 que 104 

está vigente. A Sra. Mariane Rios fic105 

tudo certo e encaminhará a resposta para o CMS.106 

Costa realizou a apresentação do 107 

Anterior 2º (RDQA) 2023 108 

instrumentos ficaram a disposição do CMS para apreciação109 

Plenária, assim como solicitado pelo Sr. Joel Antônio110 

pauta, o Sr. Breno Costa deu ciência ao CMS da atualização no documento 111 

de transposição e transferência ref112 

de Maio de 2023. Informou que os montantes financeiros não foram 113 

alterados, foram feitas correções por divergências no conteúdo e relatório 114 

final do documento, as políticas contempladas também não foram 115 

modificadas. Finalizando, a Sra. Luzinette falou sobre a116 

quebradas na UBS do bairro Palmital,117 

uma senhora de 84 anos, i118 

diversas vezes nas reuniões do Conselho Local do Palmital119 

pedido de manutenção há meses, mas não foi realizado o serviço120 

Breno Costa se comprometeu a verificar com o setor de manutenção121 

solucionar a demanda. Com relação à pauta sobre a 122 

CRAS e ACS’s os conselheiros que 123 

Sra. Cibele Vieira, Conselheira Local de Saúde 124 

Sra. Inêz Alves precisou ausentar125 

Nada mais havendo a tratar eu, Wanessa Alves Ferreira, encerrei os 126 

trabalhos. Foi lavrada a presente Ata, que após aprovada e assinada, será 127 

encaminhada por e-mail.128 

Joel Antonio de Sá ____________________________________________129 

Inez Alves Dias __________130 

Érlida Rodrigues dos Santos Almeida131 

Simone Coelho Bernardino ______________________________________132 

Dennes Ricardo Muneirão Bernardino _____________________________133 
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rmou que já foi feita a solicitação, e que a primeira solicitação feita 

o RH rejeitou, pois não tinha profissional apto do processo 002, assim foi 

feita outra solicitação para chamar um profissional do processo 003 que 

está vigente. A Sra. Mariane Rios ficou responsável por averiguar se está 

tudo certo e encaminhará a resposta para o CMS. Em seguida o Sr. Breno 

Costa realizou a apresentação do Relatório Detalhado do Quadrimestre 

Anterior 2º (RDQA) 2023 que já havia sido entregue anteriormente

a disposição do CMS para apreciação desde a última 

Plenária, assim como solicitado pelo Sr. Joel Antônio. Dando seqüência a 

pauta, o Sr. Breno Costa deu ciência ao CMS da atualização no documento 

de transposição e transferência referente à Lei Complementar Nº 171, de 09 

de Maio de 2023. Informou que os montantes financeiros não foram 

alterados, foram feitas correções por divergências no conteúdo e relatório 

final do documento, as políticas contempladas também não foram 

Finalizando, a Sra. Luzinette falou sobre a

na UBS do bairro Palmital, que acabou resultando na queda de 

uma senhora de 84 anos, informou que esse problema já foi relatado por 

nas reuniões do Conselho Local do Palmital e foi solicitado 

pedido de manutenção há meses, mas não foi realizado o serviço

Breno Costa se comprometeu a verificar com o setor de manutenção

solucionar a demanda. Com relação à pauta sobre a Comunicação entre 

CRAS e ACS’s os conselheiros que ficaram responsáveis por discuti 

Sra. Cibele Vieira, Conselheira Local de Saúde não estava presente, e a

Sra. Inêz Alves precisou ausentar-se mais cedo da reunião. Encerramento

Nada mais havendo a tratar eu, Wanessa Alves Ferreira, encerrei os 

trabalhos. Foi lavrada a presente Ata, que após aprovada e assinada, será 

mail. 

Joel Antonio de Sá ____________________________________________

Inez Alves Dias _______________________________________________

Érlida Rodrigues dos Santos Almeida______________________________

Simone Coelho Bernardino ______________________________________

Dennes Ricardo Muneirão Bernardino _____________________________
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rmou que já foi feita a solicitação, e que a primeira solicitação feita 

o RH rejeitou, pois não tinha profissional apto do processo 002, assim foi 

feita outra solicitação para chamar um profissional do processo 003 que 

ou responsável por averiguar se está 

Em seguida o Sr. Breno 

Relatório Detalhado do Quadrimestre 

anteriormente. Os 

desde a última 

Dando seqüência a 

pauta, o Sr. Breno Costa deu ciência ao CMS da atualização no documento 

erente à Lei Complementar Nº 171, de 09 

de Maio de 2023. Informou que os montantes financeiros não foram 

alterados, foram feitas correções por divergências no conteúdo e relatório 

final do documento, as políticas contempladas também não foram 

Finalizando, a Sra. Luzinette falou sobre as cadeiras 

acabou resultando na queda de 

relatado por 

foi solicitado 

pedido de manutenção há meses, mas não foi realizado o serviço. O Sr. 

Breno Costa se comprometeu a verificar com o setor de manutenção para 

omunicação entre 

ficaram responsáveis por discuti - lá 

não estava presente, e a 

Encerramento: 

Nada mais havendo a tratar eu, Wanessa Alves Ferreira, encerrei os 

trabalhos. Foi lavrada a presente Ata, que após aprovada e assinada, será 

Joel Antonio de Sá ____________________________________________ 

_____________________________________ 

______________________ 

Simone Coelho Bernardino ______________________________________ 

Dennes Ricardo Muneirão Bernardino _____________________________ 



CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LAGOA SANTA 
REGULAMENTADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 3.155,

Claudia Vanessa Medeiro134 

Jane Carla Silva Ferreira135 

Matteus Yuri Antero Bento_________136 

Breno Aparecido da Costa ______________________________________137 

Maria do Rosário Murca Matos___________________________________138 

Tiago Augusto de Paula Viana139 

Karina Vaz de Melo Sales Furbino _________________________________140 

Mariane Cristina Rios Silveira Oliveira141 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LAGOA SANTA – MG 
REGULAMENTADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 3.155, DE 02 DE MAIO DE

Claudia Vanessa Medeiros ______________________________________

Jane Carla Silva Ferreira________________________________

Matteus Yuri Antero Bento______________________________________

Breno Aparecido da Costa ______________________________________

a Matos___________________________________

Tiago Augusto de Paula Viana___________________________________

Karina Vaz de Melo Sales Furbino _________________________________

Mariane Cristina Rios Silveira Oliveira______________________________

 
DE 02 DE MAIO DE 2011 

______________________________ 

_________ 

_____________________________ 

Breno Aparecido da Costa ______________________________________ 

a Matos___________________________________ 

___________________________ 

Karina Vaz de Melo Sales Furbino _________________________________ 

_____________________ 


